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PaccmorpuMm kBajiparypuyio gpopmysty Buia
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Baecw p(z) € ng)(o, 1) — npocrpancrso Cobosesa, C|[3] — koadburmenTs! KBaIpaTypHOIf
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Ksagparypabsie dopmysibl Bujia (1) MUPOKO UCHOIB3YIOTCS IPU PEIIEHUHN CJIELy 0
IIMX BayKHBIX KJIACCOB IPHUKJ/IAIHBIX 3aJad: pacdeT CIIEKTPOIPAMM, BLIUUCICHUE OIECHOK
CBEPKHU ¥ KOPPEJIAIUH, aHAJIN3 ceficMOrpaMM 3eMJIATpACeHnil, o6paboTKa N300paskeHuil,
MOJICJIMPOBAHUE ONTUYECKUX CHCTEeM U CUHTE3UPOBAHHBIX I'OJIOIDAMM, aHAJIU3 U CUHTE3
PEUEBLIX CUIHAJIOB, PelleHne KPaeBbIX 3aJad /Ui YPaBHEHUIl B YaCTHBIX HMPOU3BOIHBIX,
pemenne 3a1a9 1 poBoil dpuabTpanuu u Ap. Ilo3ToMy HoCcTpoeHne ONTHUMAIbLHBIX KBaJl-
parypubix (hopmyst Bua (1) ABIAIOTCS aKTYaTbHBIMU 38Ia9aMU BIYUCIUTEIbHON U [IPU-
KJIQJIHON MaTeMaTUKU.

d(z) — menbra

OjtHo#t U3 1epBBIX pabOT, MOCBSIIEHHBIX TTOCTPOSHUIO KBaIPATYPHBIX (POPMYJT BH-
na (1) asisiercs pabora Paitnona [1]. Kpome Toro, pasziamaabiMu MeTOJaMU OCTPOEHBI
kBajiparyphbie dhopmysbl Buga (1) (em. [2]).

B nacrosimeit pabore OCTpOeHbI OlITUMAaJIbHbIE KBaJipaTypHbie dopmysibl Buja (1)
B npocrpancrse Cobosiea LéQ)(O, 1).

CripaBe|JIuBbI CJIe Iy FOIIIe

Teopema 1. B npocmparcmee LgQ)(O, 1) cywecmeyem eduncmeennas onmuUMaNL-
nas keadpamyphas gopmyaa euda (1) xoapdunyuermor komopot onpedesaemcs pasem-
CMeamu,
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Teopema 2. B npocmparcmee LgQ)(O, 1) cywecmeyem eduncmeennas onmuUMaNb-
HaA KeadpamypHas dopmyaa euda
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KoapPuyuenmot Komopoti onpedesaromes paseHcmaamu
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Teopema 3. B npocmparcmee LéZ)(O, 1) cywecmeyem eduncmeennas onmMUMaNL-
HaA Keadpamypras dopmyaa euda
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KoapPpuyuenmot Komopot onpedesarOmes paseHcmaamu
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HerpyHo 3aMeTuTh, 9TO B TeopeMax BCe ONTHUMAJbHbIE KOI(PDUIUEHTHI Tpr (PUKCHPO-
BaHHBIX p 1 h — 0 cTpeMaATcs K HYJIIO, T.€. }llin% Cp]=0,8=0,N.
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